

ТАШКЕНТСКИЙ ЭТАП ГРАН-ПРИ FIDE ЗАВЕРШЕН, СЛЕДУЮЩИЙ БУДЕТ В ЛИССАБОНЕ

В конце ноября и в начале декабря вновь внимание любителей шахмат всего мира было обращено к Ташкенту, где проходил последний, 11 раунд второго этапа Гран-При Международной шахматной федерации - FIDE. И, наконец, определены победители, вновь светится огнями Галерея изобразительного искусства Узбекистана, ставшая на две недели центром этого важнейшего события в шахматном мире.



Именно здесь вели напряженную борьбу за победу и возможность в дальнейшем участвовать в матчах претендентов за звание чемпиона мира 12 сильнейших гроссмейстеров мира. По мнению специалистов, это был один из самых лучших турниров за последние годы.

Экспресс-комментарий заместителя председателя Федерации шахмат Узбекистана Сергея Пинчука:

- Я оцениваю результаты турнира очень высоко. Он был очень интересным и содержательным во всех отношениях. Отмечу также, что во всех 11 раундов шла напряженная, боевая борьба за очки и победу в этом престижнейшем турнире. Сразу отмечу, что сыграно много интересных партий. Много было довольно продолжительных ничейных партий, но это тоже результат ожесточенной борьбы. Знаю, что все участники довольны тем,

как и в каких условиях проходил турнир. По ряду позиций он стал самым лучшим, по моему мнению.

Очень высокого результата добился на ташкентском этапе Гран-При FIDE, 17-ый чемпион мира наш земляк Рустам Касымджанов. Он набрал 6 очков и ему не хватило совсем немного чтобы ворваться в группу победителей.

Мы сердечно поздравляем Рустама и представляем его интервью, записанное перед началом торжественной церемонии закрытия:

- Как вы оцениваете турнир в Ташкенте в целом?

- Он мне очень понравился. Мне понравилось все, и его организация, и уровень игры всех участников и то, какого результата добился я сам. Могу сказать только положительное об этом турнире.

- Вы сыграли здесь лучше, чем на первом этапе Гран-При в Лондоне, бо-

лее результативно и уверенно.

- Да, согласен с вами. Я очень хотел сыграть лучше и солидней, чем в Лондоне, чтобы показать, что я все еще шахматист достаточно высокого уровня. Думаю, это мне удалось. Играл в Ташкенте без поражений, а это очень трудно на турнире такого уровня. Мне не хватило всего пол-очка, чтобы сравняться с тройкой победителей. Тут есть чем гордиться. Насколько я знаю, теперь в Узбекистане будет проходить очень много шахматных турниров высокого уровня, вплоть до борьбы за звание чемпиона мира. И это меня очень радует.

- С наступающим вас Новым годом и новых вам больших успехов!

- Большое спасибо. Будем стремиться к этому.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

РАШИД КУРБАНОВ СТАЛ СЕРЕБРЯНЫМ ПРИЗЕРОМ МЕЖДУНАРОДНОГО ТУРНИРА В РОССИИ

Член сборной Узбекистана по вольной борьбе Рашид Курбанов стал серебряным призером международного турнира памяти Али Алиева, который прошел в дагестанском городе Каспийск (Россия).

В турнире помимо сборной Узбекистана принимали участие борцовские дружины из Азербайджана, Армении, Белоруссии, Казахстана, России, Украины и Ирана.

Этот успех Курбанова позволил нашей сборной в общекомандном зачете занять третье место.

16 ДЕКАБРЯ ТАШКЕНТ УВИДИТ ЛУЧШИХ КУЛЬТУРИСТОВ

16 декабря в 18.00 в концертном зале "Туркистон" состоится грандиозное спортивное соревнование республиканского масштаба - Чемпионат Узбекистана по бодибилдингу.

В этот день за звание абсолютного чемпиона республики поборются спортсмены со всех регионов страны. Среди участников соревнования как многократные чемпионы, так и начинающие спортсмены.

11 ноября в штаб-квартире Азиатской футбольной Конфедерации в Куала-Лумпуре состоялась жеребьевка отборочного раунда юношеского чемпионата Азии (U-14).

СБОРНАЯ УЗБЕКИСТАНА (U-14) ОКАЗАЛАСЬ В КВАРТЕТЕ «С»

По итогам жеребьевки сборная Узбекистана оказалась в группе "С", где помимо нее за выход в финальную часть турнира поборются Непал, Бутан, Таджикистан, Мальдивские острова и Афганистан. Отметим, что юношескую сборную Узбекистана на предстоящем турнире будет представлять команда Тимура Алимходжаева.

Матчи отборочного раунда группы "С" пройдут в следующем году в Непале. Финальная же часть соревнований состоится в 2014 году. Место проведения первого чемпионата Азии среди игроков до 14 лет будет определено после завершения матчей отборочного раунда во всех группах.

Добавим, что вторая группа команд из Центральной и Восточной Азии будет состоять из сборных Ирана, Пакистана, Индии, Туркменистана, Шри-Ланки и Кыргызстана.

ПРАЗДНИК КУРАША В ИНДИИ

В городе Кочи (Индия) продолжается чемпионат Азии по узбекскому курашу среди взрослых.

В престижных соревнованиях, включенных в календарь нынешнего года Международной ассоциации кураша, сильнейшие борцы континента соревнуются в 14 весовых категориях. В первый день состязаний среди мужчин и женщин определились победители по четырем весовым категориям.

В состязаниях борцов весовой категории до 60 килограммов наш соотечественник Аброр Джаббаров победил всех своих соперников и стал чемпионом Азии. Еще

один наш спортсмен Аббос Турсунов в весовой категории до 66 килограммов завоевал серебряную медаль.

Золотые медали также завоевали Бхану Удай Синх (Индия), Мансуриг Биг (Афганистан).

Среди женщин высшие ступени пьедестала заняли наши спортсменки Гузал Рахмонова и Санейим Эркинбоева. Золотыми медалистами также стали представительницы Китайского Тайпея - Хунг Ю Тинг и Яхсин Ке.

В столице Армении - Ереване на чемпионате мира по боксу среди молодежи член сборной Узбекистана Акмалбек Касымов завоевал золотую медаль.

АКМАЛБЕК - ЧЕМПИОН МИРА!

В результате уделяемого под руководством Президента Ислама Каримова большого внимания развитию спорта спортсмены нашей страны достойно защищают честь Родины на международных аренах. В частности, воспитанники узбекской школы бокса достигают высоких результатов на самых престижных международных соревнованиях - Олимпийских и Азиатских играх, чемпионатах мира и континента.

На чемпионате мира, организованном Международной ассоциацией любительского бокса (AIBA), выступало около 400 спортсменов из более чем шестидесяти стран мира.

Выступавший в весовой категории до 69 килограммов Акмалбек Касымов доказал, что среди соперников он - лучший и по опыту, и по мастерству. В первом бою во втором раунде он с абсолютным превосходством победил представителя Новой Зеландии Давида Нийка, во втором - одержал верх над грузинским спортсменом Константином Хвистани - 12:6, в четвертьфинале со счетом 16:9 победил боксера из Казахстана Айтжана Шлейева, в

полуфинале - китайского спортсмена Жиди Жанга - 17:14.

В решающем бою наш талантливый боксер со счетом 17:7 победил представителя Украины Артема Соловьева и удостоился высокого звания чемпиона мира.

В честь нашего спортсмена прозвучал Государственный гимн Республики Узбекистан и был высоко поднят флаг нашей Родины.

В этой же весовой категории серебряной медалью удостоен Артем Соловьев из Украины, бронзовой медали - Жиди Жанг из Китая и Усмон Ойдин из Турции.

Среди боксеров весовой категории до 49 килограммов чемпион страны Муроджон Ахмадалиев победил Маркуса Гевия из Франции - 17:16, Робертсона Переза из Венесуэлы - 26:15, в четвертьфинале - Гандулама Мунгун-Эрдене из Монголии - 24:14, в полуфинале - Жейда Борнеа с Филиппин - 24:15 и занял второе место. Собравшая в своем активе золотую и серебряную медали молодежная сборная Узбекистана в общекомандном зачете заняла четвертое место.

Байрам АЙТМУРАДОВ, УзА

НАШИ ХОККЕИСТЫ - ОБЛАДАТЕЛИ СЕРЕБРЯНОЙ МЕДАЛИ

Члены сборной Узбекистана, принявшие участие в состоявшемся в городе Сарабури (Таиланд) Кубке Азии по индор-хоккею (в закрытом помещении), вернулись на Родину.



В Ташкентском международном аэропорту их встретили представители общественности, родители спортсменов и работники СМИ.

В финальном этапе Кубка Азии за победу сражались успешно прошедшие отборочные состязания шесть команд. На встречах, состоявшихся до финала, наши соотечественники, обыграв хоккеистов Китайского Тайпея (5:3), Казахстана (6:3), Таиланда (11:3) и Малайзии (6:4), завоевали серебряную медаль.

- Это достижение является результатом огромного внимания, уделяемого в стране развитию спорта, - говорит главный тренер сборной Узбекистана Ринат Маматказин. - На предыдущих соревнованиях в масштабе континента наши хоккеисты вошли в тройку сильнейших. В нынешнем году завоевана серебряная медаль. В будущем мы достигнем еще лучших результатов.

НОВОСТИ СПОРТА

ШАХМАТЫ. В продолжающемся в индийском городе Калькутте международном турнире "Rose Valley Open International Chess Tournament - 2012" за победу борются 100 шахматистов из шестнадцати стран мира. Защищающий честь нашей страны на этом турнире гроссмейстер Марат Джумаев в седьмом туре сыграл вничью с представителем хозяев Свапниллом Дхопаде и, набрав пять очков, вошел в число лидеров.

КАРАТЭ. На прошедшем в Риге (Латвия) Евразийском чемпионате по ашихара-каратэ наш соотечественник Самандар Эралиев поднялся на высшую ступень пьедестала почета. Еще один наш спортсмен - Зайнобиддин Хамиддинов завоевал бронзовую медаль.

МУАЙТАЙ. Наш соотечественник, чемпион мира по муайтаю Юсуф Ибрагимов на прошедшем в российском городе Но-

восибирске международном турнире среди профессиональных муайтайцев во втором раунде отправил в нокаут россиянина Семена Шелепова и завоевал победу **САМБО.** На чемпионате мира в столице Беларуси - Минске с участием 400 спортсменов из более чем 50 стран мира члены сборной Узбекистана Толмас Тухлиев, Фарход Бабаев, Эркин Данияров и Темура Султанов завоевали бронзовые медали.

ВОЛЬНАЯ БОРЬБА. В международном турнире среди юниоров в российском городе Красноярске наш молодой боец Бахадир Асланов завоевал бронзовую медаль.

ГРЕКО-РИМСКАЯ БОРЬБА. В международном турнире, прошедшем в Казахстане, наш соотечественник Элмурад Тасмурадов занял третье место в весовой категории 60 килограммов

ТАШКЕНТСКИЙ ЭТАП ГРАН-ПРИ ФИДЕ ЗАВЕРШЕН, СЛЕДУЮЩИЙ БУДЕТ В ЛИССАБОНЕ

Окончание.
Начало на 1-й стр.

И вот ведущая вечера от Фонда Форум, одного из организаторов этого проекта, Нилуфар Сатибалдиева объявляет о начале торжественной церемонии закрытия и награждения победителей турнира. Ценные призы и дипломы получают набравшие по 6,5 очкам российский гроссмейстер Сергей Карякин (1 место), китайский шахматист Ван Хао (2 место) и Александр Морозевич (3 место, Россия). Далее места занимают с 6 очками Рустам Касымджанов, Каруана Фабиано (Италия), Шахрияр Мамедьяров (Азербайджан). По 5,5 очкам набрали Руслан Пономарев (Украина), Петр Свидлер (Россия), Петер Лекко (Венгрия), у Бориса Гельфанда 4,5 очка, Леньера Переса Домингеса (Куба) 4 очка и Гаты Камско-го (США) 3,5 очка.

Победителей и участников турнира FIDE сердечно поздравил от имени правительства страны заместитель Премьер-министра Узбекистана Адхам Икрамов.

Слово предоставляет президенту FIDE Кирсану Илюмджинову. Вот, что он, в частности, сказал:

- В течении двух недель внимание миллионов любителей шахмат было приковано к столице солнечного Узбекистана. Турнир в Ташкенте транслировался в прямом эфире на 172 страны - члены FIDE. Он проходил наряду с чемпионатом мира по шахматам среди женщин в Ханты-Мансийске. Новой чемпионкой мира там стала украинская спортсменка Анна Ушенина. Ташкент принял эстафету Гран-При от Лондона и передает ее далее для проведения третьего

этапа в столице Португалии Лиссабоне.

На протяжении этих дней накал борьбы был очень высоким, до последнего дня не было ясно,

рацию шахмат Узбекистана и Фонд Форум, председателя его Попечительского совета Гульнару Исламовну Каримову за все то, что было сделано для того,

достижений в карьере. И поэтому я буду вспоминать ваш город как город моей победы. Я также очень благодарен Фонду Форум за то, что он, вместе с узбекской шахматной федерацией, провел наш турнир на очень высоком уровне. У меня есть только восторженные слова по поводу организации нашего состязания. Я надеюсь, что Фонд Форум на этом не остановится и будет проводить еще больше шахматных соревнований. Считаю также, что хорошо сыграл наш коллега и наш земляк Рустам Касымджанов. Ему ведь не хватило только половины очка, чтобы зацепиться за первое место. Но и так он выступил очень прилично.

К этому добавим, что проведение в Узбекистане второго этапа Гран-При FIDE стало возможным благодаря организации в марте 2011 года на высоком уровне товарищеского матча "звезд" шахматного мира - действующего чемпиона мира Вишванатана Ананда (Индия) и 17-го чемпиона мира по шахматам Рустама Касымджанова. Именно тогда президентом Международной шахматной федерации Кирсаном Илюмджиновым и председателем Попечительского совета Фонда Форум Гульнарой Каримовой было объявлено, что в 2012 году столица Узбекистана примет турнир такого высокого уровня, как этап Гран-При FIDE. И вот он состоялся, войдя в историю мировых шахмат как один из самых лучших за всю историю их проведения.

Ташкентский этап Гран-При FIDE завершен, следующий будет в Лиссабоне.

Борис БАБАЕВ.

Пресс-служба Министерства по делам культуры и спорта Узбекистана.



кто же победит. А претендентов было много. И вот только недавно, на 78 ходу завершилась последняя партия на турнире между Сергеем Карякиным и Русланом Пономаревым, в которой победил Сергей и стал победителем турнира. Рейтинги наших гроссмейстеров очень высокие, они здесь показали, что приехали сюда не делать ничьи, а действительно бороться за победу.

Мы рады также, что в дни проведения турнира в этот зал приходило много ташкентских ребят - истинных поклонников шахмат. Мы проводим наши турниры, чтобы шахматы становились все более популярными в самых различных странах земного шара. Хотел бы поблагодарить правительство республики, организаторов турнира - Феде-

чтобы провести наш турнир на должном уровне, а всех участников - за хорошую игру.

Руководитель FIDE сообщил также, что теперь в Узбекистане каждый год будут проходить крупные шахматные турниры. Так, в следующем году будет проводиться в Ташкенте женский турнир Гран-При. В ташкентском филиале Плехановской Академии каждый год будет проходить студенческий международный турнир с призовым фондом 35 тысяч долларов. В стране нашла поддержку программа "Шахматы в школах".

Эксклюзивное интервью победителя турнира Гран-При FIDE Сергея Карякина:

- Какое место в вашей жизни займет турнир в Ташкенте? - Очень большое. Здесь я добился одного из самых высоких

ФЕСТИВАЛЬ ВОСТОЧНЫХ ЕДИНОБОРСТВ

В Ташкенте Министерством по делам культуры и спорта Узбекистана, Центром развития восточных единоборств и боевых искусств и рядом спортивных федераций совместно организован фестиваль восточных единоборств и боевых искусств.

Первый заместитель министра по делам культуры и спорта Узбекистана Ж.Акрамов и другие отметили, что уделяемое под руководством Президента Ислама Каримова внимание развитию спорта с целью воспитания гармонично развитого молодого поколения дает свои высокие результаты. Это проявляется в успехах узбекских спортсменов на международных соревнованиях.

В частности, большие победы завоевываются и в восточных единоборствах. В текущем году наш дзюдоист Ришад Сабиров завоевал бронзовую медаль XXX летней Олимпиады, а Шариф Халилов - серебряную медаль XIV Паралимпийских игр. В

Члены нашей команды приняли успешное участие в чемпионатах мира по курашу в Борнмуте (Великобритания), по муайтаю в Санкт-Петербурге, по рукопашному бою в Венгрии.

На фестивале Центром развития восточных единоборств и боевых искусств Узбекистана были выявлены победители в различных номинациях. Чемпион мира по муайтаю Юсуф Ибрагимов и чемпионка Азии по каратэ Шахзода Артыкова признаны лучшими спортсменами года, главный тренер сборной Узбекистана по рукопашному бою Асад Уринов - лучшим тренером года, проведенный в Ташкенте чемпионат Азии по каратэ стал



прошедших в нашей столице чемпионатах Азии по каратэ среди юниоров, молодежи и взрослых сборная Узбекистана награждена 1 золотой, 9 серебряными и 4 бронзовыми медалями. Во II Кубке мира по шотокан каратэ-до наши представители завоевали наибольшее число наград - 33 золотых, 36 серебряных и 44 бронзовых медалей и получили главную награду.

Самым ярким событием года, Федерация дзюдо Узбекистана - лучшей федерацией года, серебряный призер XIV Паралимпийских игр Шариф Халилов - самым стойким спортсменом, Ассоциация любительского и профессионального муайтая Узбекистана - лучшим организатором спортивных мероприятий.

В ходе всех международных соревнований мы всегда ощущаем высокое внимание и доверие Президента страны и народа, - говорит Шариф Халилов. - Высокая оценка наших успехов со стороны государства придает нам еще больше сил и энергии, призывает еще выше поднимать флаг нашей Родины.

НАГРАЖДЕННЫ МОЛОДЫЕ АТЛЕТЫ

В столице состоялась церемония награждения молодых атлетов, достойно защитивших честь нашей страны на состоявшемся 23-29 октября нынешнего года в городе Борнмут (Великобритания) чемпионате мира по курашу среди юниоров и молодежи.

На мероприятии, организованном Федерацией кураша города Ташкента отмечалось, что уделяемое постоянное внимание развитию кураша, дальнейшей популяризации его среди молодежи дает весомые результаты.

На первом чемпионате мира среди юниоров, прошедшем в городе Борнмут (Великобритания), наши молодые атлеты за-

воевали три золотые, шесть серебряных и четыре бронзовые медали. На VII чемпионате мира среди юниоров 1993-1995 годов рождения члены нашей сборной завоевали шесть золотых, пять серебряных и три бронзовые медали. Весомый вклад в это дело внесли столичные спортсмены Хасан Назаров, Шерзод Бобомуродов, Жасур Курбонов, Азимжон Убайдуллаев, Рузиму-

род Мукумов, Сирожиддин Эрматов, Одина Авазова.

В настоящее время около тысячи молодых атлетов регулярно занимаются в организованных в столице секциях кураша, - говорит исполнительный директор Федерации кураша города Ташкента К.Шойимов.

Уверен, что успех молодых атлетов на чемпионате мира будет способствовать дальнейшему повышению интереса юной и девушек к узбекскому курашу, который имеет трехтысячелетнюю историю.

На мероприятии группе молодых спортсменов, достигших высоких результатов на чемпионате мира, вручены памятные подарки.

МОЛОДЕЖЬ ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

В спортивно-оздоровительном комплексе "Жар" Центральным советом общественного движения молодежи "Камолот" совместно с Министерством по делам культуры и спорта Узбекистана, Фондом развития детского спорта, благотворительным общественным фондом "Махалла" проведен "Кубок Камолот" по традиционному каратэ-до, посвященный 1 декабря - Всемирному дню борьбы со СПИДом.

В данном соревновании, организованном в рамках проекта "Мы, молодежь, - за здоровый образ жизни, нет - СПИДу!" в целях широкого привлечения молодежи к физической культуре и спорту, ограждения ее от вредных привычек, силами мерились около восьмидесяти каратистов, успешно прошедших отборочные этапы.

На открытии соревнования председатель Центрального совета общественного движения молодежи "Камолот" Б.Ганиев и другие особо отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране создаются все необходимые условия для воспитания гармонично развитого поколения, его образования, профориентации, проявления таланта.

В целях пропаганды здорового образа жизни среди молодежи общественным движением молодежи "Камолот" проводятся такие спортивные соревнования, как "Принцесса "Камолот", "Камолот" нихоллари", "Камолот" гуччалари", "Шахматная доска "Камолот", марафон "Мы выбираем здоровый образ жизни!", встречи с участием знаменитых спортсменов, которые способствуют повышению интереса юной и девушек к спорту.

На проведенном впервые соревновании по традиционному каратэ-до "Кубок Камолот" участники продемонстрировали свое мастерство в индивидуальных и командных состязаниях - ката и кумита. Жюри высоко оценило выступления спортсменов города Ташкента, Республики Каракалпакстан, Ферганской, Андижанской, Навоийской и Самаркандской областей.

Победителям и призерам соревнования вручены дипломы и памятные подарки.

На Конгрессе международной федерации карате в рамках чемпионата мира в Париже, по итогам переговоров с представителями организационного комитета Азиатской федерации карате, была достигнута договоренность о включении турнира Узбекистан-ореп в календарь АФК.

успешной организации континентального турнира попросили Узбекистан и организаторы следующего чемпионата Азии. Он пройдет в Дубае в 2013 году. Но представлять Узбекистан в нем доверяют тем, кто будет лучшим

ТУРНИР УЗБЕКИСТАНА ПО КАРАТЕ ПОЛУЧИЛ МЕЖДУНАРОДНЫЙ СТАТУС

Как сообщает новостное агентство 12news.uz со ссылкой на centr.uz, уже в мае следующего года состязания пройдут в новом для себя статусе.

- Я впервые посетил Узбекистан в рамках чемпионата Азии в июле этого года. В этом виде спорта континентальное первенство ваша страна проводила впервые. И надо сказать, дебют оказался весьма успешным.

Чемпионат Азии прошел на высоком организационном уровне. Он собрал спортсменов практически всех стран континента, что обеспечило высокую конкурентную борьбу. Думаю, что Узбекистан может претендовать на проведение еще более крупных состязаний, - отметил генеральный секретарь Азиатской федерации карате Ванг Ксу Кхий. К слову, поделиться опытом в

по итогам республиканских состязаний. Далее сборная начнет активную подготовку к Азиатским Играм, которые пройдут в Южно-корейском Инчоне в 2014 году. Кроме того еще одна достигнутая в ходе переговоров с руководством АФК договоренность о проведении в Ташкенте на следующий год тренерского и судейского семинара для всех стран континента.

ДЗЮДОИСТЫ УЗБЕКИСТАНА ОСТАЛИСЬ БЕЗ МЕДАЛЕЙ В ЯПОНИИ

Узбекские дзюдоисты остались в шаге от медалей турнира серии «Большого шлема» в Токио (Япония). В заключительном туре 2012 года с 30 ноября по 2 декабря 269 спортсменов (161 мужчина и 108 женщин) из 36 стран мира оспаривали этот престижный титул.

Как сообщает новостное агентство 12news.uz со ссылкой на Федерацию дзюдо Узбекистана, наша страна делегировала 10 дзюдоистов.

В первый соревновательный день на таатами вышли двое узбеков - Дирбек Уразбаев (-60кг) и Ришад Сабиров (-66кг). Дирбек успешно провел первую схватку, выиграв представителя Монголии Чимен Ендон Болдбаатара, но во второй уступил японцу Ишикава Хиронори. Таким образом, наш спортсмен занял пятое место. Двукратный чемпион мира, двукратный бронзовый призер Олимпиады Ришад Сабиров, недавно перешедший в новую для себя весовую категорию, также занял лишь пятое место. Выиграв Аладжи

Мухаммада (Кувейт), Чунха Леандро (Бразилия), наш соотечественник уступил японцу Моришита Джумпей", - отметил представитель пресс-службы.

По его словам, во второй день выступили Мирали Шарипов и Арсен Абаянов (оба -73 кг), Яхья Имамов и Шухратжон Арсланов (оба -81 кг).

"Среди этих дзюдоистов лишь Шухратжон Арсланов смог одержать победу в первых двух схватках: он одержал вверх над Нямсуреном Дагасуреном из Монголии и Сирахуудинном Магомедовым из России. Однако в третьей схватке уступил Томохиро Каваки из Японии и занял пятое место", - резюмировал сотрудник пресс-службы.

ПРАЗДНИК КРАСОТЫ И ЗДОРОВЬЯ

Во Дворце спорта "Универсал" состоялся открытый чемпионат Узбекистана по "гимнастике для всех".

Это традиционное соревнование организовано Комитетом женщин Узбекистана совместно с Министерством по делам культуры и спорта, Федерацией гимнастики и Фондом развития детского спорта при Министерстве народного образования.

На открытии соревнований отмечалось, что в результате постоянного внимания, уделяемого под руководством Президента Ислама Каримова развитию спорта, у людей все более усиливается стремление к здоровому образу жизни.

На основе принципа "Здоровая мать - здоровый ребенок", который по инициативе руководителя нашей страны приобретает все более широкий масштаб, создаются необходимые условия для занятия спортом женщин. На сегодняшний день в нашей стране физической культурой и спортом занимается около 2 миллионов женщин и девушек. Среди них все более популярной становится гимнастика, объединяющая в себе художественную и спортивную гимнастику, акробатику, трамплин, современные танцы и фитнес. Важным фактором в этом служит организация множества соревнований, фестивалей и спартакиад по данным видам спорта.

В прошедшем во Дворце спорта "Универсал" традицион-

ном открытом чемпионате Узбекистана по "гимнастике для всех" за победу боролись около 500 спортсменок. Среди них наряду с учащимися школ и колледжей также выступали домохозяйки, работницы предприятий и организации, что ярко продемонстрировало то, что в нашей стране спорт ста-

новится популярным среди всех слоев населения.

В соревновании наша команда выступила с четырьмя композициями, объединяющими элементы национальных и современных танцев, а также гимнастические упражнения, - сказала тренер команды Джизакской области Наргиза Алимарднова. - Сдача в эксплуатацию в Джижаке в 2011 году специали-

зированной школы гимнастики служит дальнейшему повышению интереса молодежи нашей области к данному виду спорта.

По итогам двухдневных соревнований в различных номинациях победу одержали команды города Ташкента, Республики Каракалпакстан, Ташкентской, Самаркандской, Навоийской, Кашкардарьинской и Джизакской областей. По итогам впервые организованных в этом году со-



ПОПУЛЯРНОСТЬ УЗБЕКСКОГО КУРАША РАСТЕТ

В Ташкенте состоялась пресс-конференция с участием представителей Азиатской и Африканской Конфедераций кураша. В ней приняли участие представители Международной ассоциации кураша (МАК), спортивная общественность и работники средств массовой информации.

В результате проводимой под руководством Президента Ислама Каримова работы по восстановлению и развитию национальных ценностей наш кураш, имеющий трехтысячелетнюю историю, в 1998 году получил статус международного вида спорта и сегодня динамично развивается в более чем 120 странах мира на всех континентах. Проводятся чемпионаты мира и континентов, международные турниры по курашу.

Азиатским олимпийским комитетом наш национальный кураш в качестве официального вида спорта был включен в программу IV Азиатских игр в закрытых помещениях и по боевым единоборствам, которые пройдут в 2013 году в Южно-корейском городе Инчон, что стало очередным высоким признанием нашей национальной ценности на международном уровне. Теперь на IV Азиатских играх в состязаниях по курашу выступят представители более 40 стран.

По словам председателя Азиатской Конфедерации кураша Жеон Жин Хона (Южная Корея), уз-

бецкий кураш, несущий в себе идеи справедливости, честности и гуманизма, своими богатой историей и философией обретает широкое признание народов мира. Престижное континентальное соревнование, которое пройдет в Инчоне, послужит дальнейшей популяризации данного вида спорта.

Среди народов Африки ширятся ряды поклонников узбекского кураша, повышается интерес к национальным ценностям и истории узбеков, подаривших мировому спорту такой честный и привлекательный вид борьбы, - говорит руководитель Центральноафриканской федерации кураша Миламбо Яфали (Демократическая Республика Конго). - Нашей следующей целью является дальнейшее повышение популярности кураша на нашем континенте и включение его в программу Panaфриканских игр.

На пресс-конференции журналисты получили ответы на интересовавшие их вопросы.

Закхир ТАШХОДЖАЕВ, Уз

29 ноября в столице Малайзии – Куала-Лумпуре состоялась церемония награждения лауреатов года Азиатской футбольной Конфедерации.

АФК НАГРАДИЛА ФЕДЕРАЦИЮ ФУТБОЛА УЗБЕКИСТАНА ПРИЗОМ «FAIR PLAY»

В ходе этой церемонии Федерация футбола Узбекистана впервые за свое существование удостоилась награды "FAIR PLAY".

Отметим, что при вручении приза "FAIR PLAY" учитываются выступления всех сборных команд той или иной страны в соревнованиях, проводимых под эгидой АФК. В борьбе за награду нынешнего года Федерация футбола Узбекистана опередила Иран и Австралию.

При получении приза "FAIR PLAY", президент Федерации футбола Узбекистана Мираббор Усманов отметил, что АФК по достоинству оценила все положительные моменты, которые происходят в узбекском футболе. "Эта награда возлагает на нас большую ответственность. Мы готовы всячески поддерживать Азиатскую футбольную Конфедерацию и всегда придерживаемся правил и устоев "FAIR PLAY", - добавил прези-

дент Федерации футбола Узбекистана. "FAIR PLAY - это уважение соперника и дружеское отноше-

ние к нему. Несмотря на то, что футболисты являются соперниками на поле, вне его, они коллеги. Они демонстрируют свою игру всему миру. Потому, очень важно сохранить честной и справедливой игры", - заключил Мираббор Усманов.

АБДУХАМИДУЛЛО РАСУЛОВ ВНОВЬ ПРИЗНАН ЛУЧШИМ ЛИНЕЙНЫМ АРБИТРОМ АЗИИ

В ходе церемонии награждения лауреатов года АФК, состоявшейся в Куала-лумпурской гостинице "Mandarin Oriental", ассистент рефери FIFA из Узбекистана Абдухамидулло Расулов получил награду лучшего линейного арбитра 2012 года. Тем самым, Расулов удостоился этого звания дважды кряду.



БРИГАДА ИРМАТОВА ПРИГЛАШЕНА НА КУБОК ПЕРСИДСКОГО ЗАЛИВА

Бригада арбитров во главе с Равшаном Ирматовым получила приглашение на обслуживание матчей Кубка Персидского Залива 2013.



С 5 по 18 января 2013 года в Бахрейне пройдет 21 розыгрыш Кубка Персидского Залива. Приглашение на обслуживание матчей этого турнира получила и бригада судей во главе с Равшаном Ирматовым. Помогать Ирматову в ходе соревнований будет Абдухамидулло Расулов (Узбекистан) и Бахадур Кучкаров (Кыргызстан).

Бригада Ирматова прибывает в Бахрейн 1 января. По окончании турнира сам Равшан Ирматов отправится в Бахрейн в Малайзию, где с 19 по 23 января он примет участие в семинаре Элитных судейских курсов АФК.

Отметим, что Ирматову уже приходилось работать в Кубке Персидского Залива. В 2009 году он отсудил матч открытия турнира между сборными командами Омана и Кувейта (0:0). В том же турнире он обслужил еще одну встречу группового этапа, в которой сошлись Саудовская Аравия и ОАЭ (3:0).

В Кубке Персидского Залива 2013 примут участие 8 сборных. Действующим победителем соревнований является Кувейт. Помимо него за право называться сильнейшим в регионе поборются Бахрейн, Ирак, Оман, Йемен, Саудовская Аравия, Катар и ОАЭ.

В период с 20 января по 1 февраля подопечные Мирджалола Касымова проведут учебно-тренировочный сбор в Объединенных Арабских Эмиратах. В последний день сбора они сыграют товарищеский матч против одной из сборных команд Европы. После этого команда вернется в Узбекистан и продолжит сбор в Ташкенте со 2 по 5 февраля.

НАЦИОНАЛЬНАЯ СБОРНАЯ ПРОВЕДЕТ СБОР В ОАЭ

6 февраля сборная Узбекистана вступит в борьбу за выход в финальную часть Кубка Азии 2015. В этот день, в рамках матча 1 тура группы "Е" отборочного раунда турнира, команда примет на стадионе "Пахтакор" сборную Гонконга.

УЗБЕКИСТАН ПРОВЕДЕТ ТОВАРИЩЕСКИЙ МАТЧ С АЗЕРБАЙДЖАНОМ

Национальная сборная Узбекистана проведет товарищеский матч против Азербайджана 1 февраля 2013 года.

Поединок состоится в рамках учебно-тренировочных сборов команд в Объединенных Арабских Эмиратах.



В период с 20 января по 1 февраля сборная Узбекистана проведет учебно-тренировочный сбор в Объединенных Арабских Эмиратах. Ранее мы сообщали, что в последний день сбора команда сыграет товарищеский матч против одной из сборных команд Европы. После состоявшихся переговоров, в качестве соперника была выбрана национальная сборная Азербайджана.

После матча с Азербайджаном, команда вернется в Ташкент и продолжит сбор в столице со 2 по 5 февраля.

«ПАХТАКОР» — ДЕВЯТИКРАТНЫЙ ЧЕМПИОН УЗБЕКИСТАНА

Завершились состязания Высшей лиги XXI Национального чемпионата Узбекистана по футболу.

На соревнованиях, организованных Профессиональной футбольной лигой Узбекистана, за победу боролись четырнадцать команд. В истории 21-летнего национального чемпионата команды-чемпионы и призеры впервые были определены в последнем туре. Это является еще одним доказательством того, что игра миллионов активно развивается во всех регионах нашей страны, укрепляется материально-техническая база профессиональных футбольных клубов, растут мастерство и опыт мастеров кожаного мяча. Лидировавший в турнирной таблице

соревнований "Пахтакор" после четырехлетнего перерыва вновь завоевал титул чемпиона. В последнем туре пахтакорцы со счетом 4:1 победили команду "Бухара" и в девятый раз были удостоены этого высокого звания. Теперь команда будет защищать честь страны в Лиге чемпионов Азии.

Чемпион прошлого года "Бунёдкор", набрав 57 очков, завоевал серебряную медаль. Подопечные Мирджалола Касымова в Мубареке в последнем туре забили два безответных гола в ворота "Машъала". Мубарекские футболисты теперь будут играть в первой лиге. Еще одна столичная команда - "Локомотив" впервые за свою историю стала призером национального чемпионата. "Железнодорожники" в последнем туре играли против футболистов "Шуртана". Победив со счетом 4:1 ташкентцы с 49 очками заняли место в тройке сильнейших. Команда "Насаф" со счетом 2:1 победила самаркандскую команду "Динамо" и, хотя набрала такое же количество очков, уступила представителям столицы.

В Фергане талантливый нападающий Анвар Бердиев забил три гола и обеспечил победу со счетом 4:2 команде "Нефтчи" над "Алмалыком". Забив 19 голов, он признан лучшим бомбардиром чемпионата.

В Заравшане матч завершился ничейным счетом: "Кызылкум" - "Навбахор" 1:1. Вошедшая в первую лигу команда "Андижан" в последнем матче победила футболистов "Металлурга" - 4:3.



«БУНЁДКОР» - «НАСАФ» - 3:0

Ташкент. 30 ноября 5270 зрителей. Судьи: Р.Ирматов, Д.Сайдов, М.Саидкасымов. "Бунёдкор": И.Нестеров, А.Шораммедов, Х.Каримов, А.Гофуров, Д.Ибрагимов (Д.Джурев, 69), Ш.Саломов, Л.Тураев, А.Филиппосян, К.Мураев (А.Солиев, 77), Д.Хасанов, В.Карпенко (А.Рахматуллоев, 71). "Насаф": М.Зухров, Ш.Раимкулов (А.Петрович, 46), М.Каримов, Б.Корев, И.Бошкочич (С.Баратов, 79), К.Тураев, А.Геворкян, Ф.Мусаев, Ш.Гадоев, М.Камолов (Ф.Сайфиев, 58), И.Юнусов. Голы: Ш.Саломов (10), К.Мураев (34), В.Карпенко (45). Предупреждены: А.Филиппосян (13), Л.Тураев (26), Д.Джурев (88) - Ф.Мусаев (19), И.Юнусов (47). Инспектор: В.Штерн.

«БУНЁДКОР» - ОБЛАДАТЕЛЬ КУБКА УЗБЕКИСТАНА

Кубок Узбекистана - одно из двух соревнований, предоставляющих футбольным командам право на участие в Лиге чемпионов Азии. И поэтому борьба за этот почетный трофей всегда проходит очень остро.

В финале соревнования нынешнего года принимали участие ташкентская команда "Бунёдкор" и каршинская "Насаф". В матче, состоявшемся на стадионе "Пахтакор", превосходство было на стороне воспитанников Мирджалола Касымова. Футболисты "Бунёдкора" уже в первом тайме трижды покорили ворота соперников. Голы забили Шавкат Саломов, Камолитдин Мурзоев и Виктор Карпенко.

Футболисты "Насафа" пытались во втором тайме переломить ситуацию, но не смогли забить ни одного гола. Матч завершился со счетом 3:0.



Теперь "Бунёдкор" в качестве обладателя Кубка страны будет играть в Лиге чемпионов Азии. В этих соревнованиях также будут участвовать чемпион высшей лиги "Пахтакор" и впервые ставшая призером национального чемпионата команда "Локомотив".

«ПАХТАКОР», «БУНЁДКОР» И «ЛОКОМОТИВ» УЗНАЛИ СВОИХ СОПЕРНИКОВ

В Малайзии состоялась жеребьевка Лиги Чемпионов Азии 2013 года.



Узбекистан в предстоящем розыгрыше будут представлять 3 клуба. Первым в борьбу вступит "Локомотив". Бронзовый призер Чемпионата 2012 начнет выступление в квалификационном раунде, где соперником «железнодорожников» будет "Аль-Наср" из ОАЭ. Встреча состоится 9 февраля в Эмиратах. Вновь будет играть в групповом

раунде "Бунёдкор". Причем, соперником ташкентцев вновь будет Южно-корейская команда "Поханг Стилерс", а также "Санфренче Хиросима" (Япония) и "Бейжинг Гуоан" из Китая.

КВАЛИФИКАЦИОННЫЙ РАУНД 9 февраля (суббота)
Аль-Наср (ОАЭ) - ЛОКОМОТИВ (Россия)
Группа В
Лахвия (Катар)
Аль-Иттифак (Саудовская Аравия)
ПАХТАКОР
Сабаи Кум (Иран) или Аль Шабаб (ОАЭ)
Группа С
Сепехан (Иран)
Аль-Гарафа (Катар)
Аль-Ахли (Саудовская Аравия)
Аль-Наср (ОАЭ) или ЛОКОМОТИВ (Россия)
Группа G
Санфренче Хиросима (Япония)
Бейжинг Гуоан (Китай)
Поханг Стилерс (Южная Корея)
БУНЁДКОР

ЧЕМПИОНАТ АЗИИ - 2013
Сборная Узбекистана по женскому футболу в составе игроков до 16 лет победила в отборочном турнире чемпионата Азии, прошедшем в Коломбо (Шри-Ланка).

НАШИ ФУТБОЛИСТКИ - ПЕРВЫЕ

Наши футболистки, впервые принимавшие участие в таких соревнованиях, в группе В победили хозяев со счетом 6:0, команду Ирана со счетом 3:0 и досрочно обеспечили себе выход в финальный этап чемпионата континента.

Наши соотечественницы, проведшие последний групповой матч против футболисток Индии, на последней минуте первого тайма

пропустили гол в свои ворота. За пять минут до завершения встречи Мадина Эргашева забила ответный мяч и сравняла счет - 1:1. Сборная Узбекистана, набравшая семь очков в трех встречах, заняла первое место в группе.

Во второй встрече иранские футболистки победили представительниц Шри-Ланки со счетом 3:0, заняли второе место и

завоевали путевку на чемпионат Азии, который пройдет в следующем году в Китае.

В первенстве континента, который пройдет в ноябре 2013 года

МОЛОДЕЖНАЯ СБОРНАЯ ПРИМЕТ УЧАСТИЕ В КУБКЕ СОДРУЖЕСТВА 2013

Молодежная сборная Узбекистана, руководимая Ахмаджоном Мусаевым, примет участие в Кубке Содружества 2013.

Полуфиналист молодежного чемпионата Азии 2012 - сборная Узбекистана начнет подготовку к чемпионату мира в январе следующего года. Команда Ахмаджона Мусаева примет участие в Кубке Содружества, который состоится в Санкт-Петербурге с 17 по 27 января. Отметим, что с 2012 года в Кубке Содружества участвуют не клубы, а молодежные сборные стран СНГ. Действующим чемпионом соревнований является молодежная сборная России, которая в финале последнего турнира одолела Белоруссию со счетом 2:0.

ПРОТИВ ЛИВАНА И КАТАРА НА СТАДИОНЕ «БУНЁДКОР»

Национальная сборная Узбекистана проведет домашние матчи отборочного раунда чемпионата мира 2014 на новом стадионе "Бунёдкор".



В 2012 году национальная сборная Узбекистана провела 2 домашних матча в рамках 4 отборочного раунда чемпионата мира 2014. Остальные поединки команды, состоятся уже в 2013 году и подопечные Мирджалола Касымова сыграют на глазах у жителей Узбекистана еще дважды. Но в отличие от предыдущих домашних встреч, матчи против Ливана (26 марта) и Катара (18 июня) пройдут на новом столичном стадионе "Бунёдкор". Напомним, что Иран и Южную Корею Узбекистан принимал на стадионах "Жар" и "Пахтакор" соответственно.

Как известно, официальное открытие стадиона "Бунёдкор" состоялось 28 сентября этого года. В день открытия стадиона на нем состоялась товарищеская встреча столичных команд "Пахтакор" и "Бунёдкор".

КАСЫМОВ И СЕРГЕЕВ — ЛАУРЕАТЫ НОЯБРЯ МЕСЯЦА

Завершился процесс голосования за лучшего футболиста и лучшего тренера ноября месяца.

По итогам ежесемьдневного опроса, проведенного пресс-службой Федерации футбола Узбекистана, лучшим тренером ноября месяца СМФИ выбрали главного тренера национальной сборной Узбекистана и столичного "Бунёдкора" Мирджалола Касымова. Среди футболистов в ноябре равных не оказалось нападающему молодежной сборной Узбекистана Игорю Сергееву.

Главный тренер национальной сборной Узбекистана Мирджалола Касымов продолжает радовать болельщиков команды своими результатами. В частности, в ноябре, под руководством Касымова - Узбекистан на выезде обыграл сборную Ирана (1:0), что позволило ему возглавить группу "А" четвертого отборочного раунда чемпионата мира 2014. Кроме того, в ноябре Касымов добился успеха и с "Бунёдкором". В финальном матче Кубка Узбекистана 2012, столичный клуб одержал уверенную победу над каршинским "Насафом" (3:0) и довел количество подобных трофеев до трех.

Вторым в списке лучших тренеров ноября оказался главный тренер молодежной сборной Узбекистана Ахмаджон Мусаев. В ноябре команда Мусаева приняла участие в финальной части чемпионата Азии и дошла до полуфинала турнира. Этот показатель позволил ей заполнить путевку на молодежный чемпионат мира 2013. Тройку сильнейших тренеров прошлого месяца замкнул наставник новоиспеченного чемпиона Узбекистана - ташкентского "Пахтакора", Мурод Исмаилов.

Футболист столичного "Пахтакора" и молодежной сборной Узбекистана Игорь Сергеев уверенно опередил всех своих преследователей в борьбе за звание лучшего футболиста ноября. В этом Сергееву помогла его великолепная игра в ходе чемпионата Азии в ОАЭ. Нападающий внес огромный вклад в итоговый успех молодежной сборной, забив в ворота соперников 7 голов в пяти матчах.

Вслед за Сергеевым в тройке сильнейших футболистов Узбекистана ноября месяца оказались футболисты национальной сборной Улугбек Бакаев и Сервер Джелпаров.

Руководство, комитет профсоюзов и многочисленный коллектив Узбекского Государственного института физической культуры выражает искреннее соболезнование старшему преподавателю кафедры методики и теории видов национального и международного кураша Н.А.Тастановой, в связи с кончиной её матери

СЕРЕНА УИЛЬЯМС: «ДАЛЕКА ОТ МЫСЛЕЙ О ЗАВЕРШЕНИИ КАРЬЕРЫ»

Третья ракетка мира американка Серена Уильямс заявила, что не намерена завершать карьеру в ближайшее время.



Пока здоровье позволяет мне играть, не вижу смысла думать о том, чтобы завязать с теннисом. Для меня важно быть №1 и играть турниры "Большого шлема".

Напомним, что 15-ти кратная чемпионка турниров "Большого шлема" сейчас пребывает в Сан-Паулу, где в эти дни проходит выставочный турнир с участием Марины Шараловой, Виктории Азаренко, Каролин Возняцки, Жо-Вильфреда Тсонги, Томми Хааса и других игроков.

БОКС

ШТУРМ КУПИЛ ПОЯС СУПЕРЧЕМПИОНА WBA, ЧТОБЫ НЕ ДРАТЬСЯ С ГОЛОВКИНЫМ

Немецкий промоутер Ахмет Енер в интервью WDR объявил о покупке пояса Суперчемпиона Всемирной боксерской ассоциации (WBA) для немца боснийского происхождения Феликса Штурма.

За сомнительную услугу Енер, по его словам, получил от маркетинговой компании Штурма Ufa Sports "бесспорный и беспрецедентный кредит" в размере 250 000 евро.

Статус Суперчемпиона предоставляет Штурму право на протяжении двух лет самому выбирать соперников. Таким образом, немец избежал обязательной защиты против нынешнего чемпиона WBA Геннадия Головкина из Казахстана.

Енер решил сообщить общественности скандальную правду в связи с тем, что Штурм в одностороннем порядке перестал выполнять "теневые договоренности" и платить за каждый бой обговоренные проценты.

МАРКЕС НОКАУТИРОВАЛ ПАКЬЯО

Мексиканец Хуан Мануэль Маркес победил нокаутом чемпиона мира в восьми весовых категориях филиппинца Мани Пакаяо.

Напомним, что две предыдущие встречи этих боксеров завершились победой Пакаяо, а в одном поединке была зафиксирована ничья.

ХОККЕЙ

БОЛЕЛЬЩИКИ МОГУТ ВЫБРАТЬ СТАРТОВЫЕ СОСТАВЫ НА МАТЧ ЗВЕЗД КХЛ

На официальном сайте матча звезд КХЛ стартовало голосование по определению стартовых пятерок и вратарей команд "Востока" и "Запада".

ФОРМУЛА-1

ВСЕ ПРЕДСЕЗОННЫЕ ТЕСТЫ ПРОЙДУТ В ИСПАНИИ

Все тесты в преддверии сезона-2013 пройдут в Испании, информирует Italtel. Первая сессия пройдет в Хересе с 5 по 8 февраля.

ОЛИМПИЗМ

ПРЕЗИДЕНТ ОКР ПОДДЕРЖАЛ ПРОВЕДЕНИЕ ЕВРОПЕЙСКИХ ИГР

На прошедшей в Риме 41-й генеральной ассамблее Европейских олимпийских комитетов президент ОКР Александр Жуков выступил с поддержкой проведения Европейских игр.

ТЕННИС

РОДЖЕР ФЕДЕРЕР: «ХОЧУ БОЛЬШЕ ВРЕМЕНИ ПРОВОДИТЬ ДОМА»

Швейцарец Роджер Федерер рассказал о том, что надеется играть до Олимпиады-2016 в Рио.

В этом году я играл очень много. Год получился особенно сложным из-за Олимпиады и Кубка Дэвиса.

Очень здорово, что я по-прежнему играю на высочайшем уровне. В этом году я провел один из лучших сезонов в туре.

Я не собираюсь играть 25 турниров, но все турниры, в которых я буду участвовать, мне очень важны.

Обновленный рейтинг ATP

Положение на 10 декабря:

- 1 (*) Джокочич (Сербия) - 12920 очков
2 (2) Федерер (Швейцария) - 10265
3 (3) Маррей (Великобритания) - 8000
4 (4) Надаль (Испания) - 6690
5 (5) Феррер (Испания) - 6505
6 (6) Бердых (Чехия) - 4680
7 (7) Дель Потро (Аргентина) - 4480
8 (8) Тсонга (Франция) - 3490
9 (9) Тимсаревич (Сербия) - 2990
10 (10) Гаске (Франция) - 2515

КУРСНО-ТЕСТОВЫЕ ИСПЫТАНИЯ БУДУТ ПРОВОДИТЬСЯ

Испанец Рафаэль Надаль рассказал, что очень доволен тем, как в последние недели идет восстановление его коленей после травмы.

ГАНДБОЛ

Чемпионат Европы. На проходящем в Сербии женском ЧЕ-2012 сборная России, победив исландок со счетом 30:21, вышла во второй групповой этап.

- Группа А. Белград. Норвегия - Украина - 18:17, Сербия - Чехия - 28:24, НОРВЕГИЯ - 6 очков, ВЕНГРИЯ - 4, ЧЕХИЯ - 2, Украина - 0.
Группа В. Ниш. Швеция - Франция - 16:24, Дания - Македония - 37:30, ФРАНЦИЯ, ДАНИЯ, ШВЕЦИЯ - 4, Македония - 0.
Группа С. Нови-Сад. Венгрия - Испания - 32:31, Хорватия - Германия - 16:17, ВЕНГРИЯ, ИСПАНИЯ - 4, ГЕРМАНИЯ, ХОРВАТИЯ - 2.
Группа D. Вршац. РОССИЯ - Исландия - 30:21, Румыния - Черногория - 20:23, ЧЕРНОГОРИЯ - 6, РОССИЯ, РУМЫНИЯ - 3, Исландия - 0.

БАСКЕТБОЛ

Женева. В штаб-квартире ФИБА состоялась жеребьевка групповых этапов молодежных чемпионатов Европы 2013 года среди юношей и девушек до 20, 18 и 16 лет.

В первой из этих возрастных категорий россияне сыграют в одной группе с Испанией, Болгарией, Латвией и Израилем (этот ЧЕ 9 - 21 июля примет Таллин), россиянки - с Италией, Венгрией и Францией (4 - 14 июля, турецкий Самсун).

ШАХМАТЫ

Лондон. Супертурнир 21-й категории London Chess Classic 6-й тур. Карлсен (Норвегия) - Полгар (Венгрия) - 1:0. Ананд (Индия) - Адамс (Англия) - 0:1. Макшейн (Англия) - Джонс (Англия) - 1:0. Аронян (Армения) - Крамник - ничья.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Объявляется набор в Республиканскую специализированную детско-юношескую спортивную школу олимпийского резерва по художественной гимнастике для девушек 1999 года рождения.

ФУТБОЛ

УЕФА МОЖЕТ ПОДДЕРЖАТЬ ИДЕЮ СОЗДАНИЯ ЧЕМПИОНАТА СНГ

УЕФА готов рассмотреть идею создания единого чемпионата СНГ по футболу, которую ранее озвучил Глава "Газпрома" Алексей Миллер.

Идея интересна: ее надо проработывать, определять формат турнира, договариваться между возможными участниками. Уже потом выносить на обсуждение человек.

Только так можно привлечь деньги в российский футбол и обеспечить финансовый фейр-плей, которого пока добиться невозможно.

Формат может быть над внутренними чемпионатами, оставив действующие первенства в силе. Говорят о том, что чемпионат мог бы стартовать в сентябре - это можно обсуждать, но на данный момент никаких предложений в УЕФА не поступало.

БАКУ ХОЧЕТ ПРИНЯТЬ МАТЧИ EURO-2020

Ассоциация футбольных федераций Азербайджана (АФФА) приняла решение выдвинуть кандидатуру Баку на проведение матчей Евро-2020, сообщает официальный сайт организации.

Ранее в УЕФА было выдвинуто предложение, при котором чемпионат Европы пройдет сразу в нескольких странах. Теперь этот формат должен одобрить исполком Европейского союза футбольных ассоциаций.

ВИТАЛИЙ ДЕНИСОВ МОЖЕТ ПЕРЕЙТИ В «ЛОКОМОТИВ» ИЛИ «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ»

Генеральный директор "Днепра" Андрей Стеценко прокомментировал слухи о трансфере Артема Милевского в "Днепр", а также рассказал о ситуации с Виталием Денисовым.

У Денисова истекает контракт, а мы так и не смогли договориться о его продлении. Мы его хотели оставить, так как он уже длительное время в клубе.

Милевский в "Днепре"? Он уже не интересен киевскому "Динамо", так что они будут делать все возможное, чтобы его трудоустроить.

На вопрос: "Вам не кажется, что Вы передержали Коноплянку в клубе?", Стеценко ответил: "Нам поступали предложения по его трансферу. Правда, те цифры, которые покупатели называли, нас категорически не устраивали."

Об интересе Шахтера: "Нам бы не хотелось усиливать своих конкурентов. По информации передачи, у Денисова есть предложения от "Крыльев Советов" и "Локомотива"."

РОНАЛДИНЬО: Я МОГУ ВЕРНУТЬСЯ В СБОРНУЮ БРАЗИЛИИ

Нападающий "Атлетико Минейро" Роналдиньо выразил надежду на то, что он получит шанс проявить себя в сборной Бразилии.

Я всегда верил в то, что могу помочь национальной команде страны. Мне очень нравится Сколари. Думаю, я могу вернуться в сборную Бразилии.

МОУРИНЬЮ МОЖЕТ ВОЗГЛАВИТЬ «СПАРТАК»

Сорокадвятилетний наставник "бланков", по всей видимости, проводит в Мадриде последний сезон.

В услугах Моуринью заинтересованы многие топ-клубы, из желающих провести с тренером переговоры уже выстроились очередь. В их числе - и представитель московского "Спартака", недавно оставшегося без тренера.

«МАНЧЕСТЕР ЮНАЙТЕД» НЕ БУДЕТ РЕКОНСТРУИРОВАТЬ «ОЛД ТРАФФОРД»

"Манчестер Юнайтед" отказался от идеи по расширению своего стадиона "Олд Траффорд".

Проект был сочтен чересчур дорогостоящим. Семейство Глэйзеров, владеющее клубом, и руководители "Юнайтед" в последние пару лет активно работают над поиском новых источников финансирования и над увеличением эффективности существующих.

Для получения дополнительных доходов Глэйзеры хотели увеличить вместимость "Олд Траффорд" до 90 с лишним тысяч зрителей. Планировалось добавить в Южную трибуну верхний ярус на 15 тысяч сидячих мест.

Однако после ряда консультаций и проведенных исследований стало ясно, что этот проект нерентабелен в ближайшей перспективе. Реконструкция Южной трибуны была оценена в 32 миллиона евро, поэтому "Олд Траффорд" сохранит свою нынешнюю вместимость в 75 700 тысяч зрителей.

ГЕРД МЮЛЛЕР: «В СОВРЕМЕННОМ ФУТБОЛЕ МОЖНО ЗАБИВАТЬ И БОЛЬШЕ, ЧЕМ МЕССИ»

Бывший форвард "Баварии" и сборной Германии Герд Мюллер прокомментировал достижение Лионеля Месси, который вчера превзошел его показатель по числу голов за календарный год.

Месси заслужил это. Однако учитывая защиту в современном футболе, игроки могли бы забивать и больше", - подчеркнул легендарный немецкий бомбардир.

ЗИКО: «МЕССИ ПОКА НЕВОЗМОЖНО СРАВНИВАТЬ С ПЕЛЕ»

Бывший нападающий сборной Бразилии Зико провел параллель между форвардом "Барселоны" Лионелем Месси и Пеле, сообщает испанская пресса.

Почти никто не сомневается, что футболист сборной Аргентины является лучшим в мире на сегодняшний день. Но есть много дискуссий относительно того, может ли он считаться лучшим футболистом мира всех времен.

Месси продолжает оставаться лучшим в мире игроком на сегодняшний день, однако его в данный момент невозможно сравнивать с Пеле. Ему еще многого не хватает для того, чтобы иметь в футболе такое же значение, как Пеле.

ИБРАГИМОВИЧ: «НЕСПРАВЕДЛИВО, ЧТО МЕССИ ПОЛУЧАЕТ «ЗОЛОТОЙ МЯЧ» ТАК ЧАСТО»

Форвард "ПСЖ" Златан Ибрагимович считает, что лидер "Барселоны" Лионель Месси незаслуженно получает награду лучшему игроку мира "Золотой мяч" - три года подряд.

Нечестно, что Месси получает "Золотой мяч" так часто. Если бы жюри было более справедливым, то приз достался бы кому-то другому", - сказал Ибрагимович в эфире телеканала TF1.

КАКА МОЖЕТ ПЕРЕЙТИ В «ЛОС-АНДЖЕЛЕС ГЭЛАКСИ»

Полузащитник "Реала" Кака может перейти в "Лос-Анджелес Гэлакси" во время зимнего трансферного окна.

Наш клуб действительно заинтересован в Кака. У нас хорошие отношения с "Реалом", уже шесть лет у нас есть опыт совместной работы. Уверен, что мы можем договориться о трансфере", - цитирует Лейвека Marca.

БЕКХЭМ: ВОЗВРАЩЕНИЕ В ПРЕМЬЕР-ЛИГУ ВРЯД ЛИ ВОЗМОЖНО

Полузащитник "Лос-Анджелес Гэлакси" Дэвид Бекхэм заявил, что имеет предложения от английских клубов, но вряд ли вернется в премьер-лигу.

Я счастливый человек, потому что в 37 лет имею столько предложений - в том числе и из Англии. Я всегда говорил, что мне будет сложно вернуться в Англию, ведь я играл за лучший клуб Англии и лучший клуб мира - "Манчестер Юнайтед".

МОУРИНЬЮ - САМЫЙ ВЫСКОКОПЛАЧИВАЕМЫЙ ТРЕНЕР МИРА

По данным консалтингового агентства Pluri Consultoria, главный тренер "Реала" Жозе Моуринью занимает первую строчку в списке самых высокооплачиваемых тренеров мира.

Португальский специалист возглавляет рейтинг с зарплатой в 15,3 миллиона евро в год. В тройку также попали главный тренер ПСЖ Карло Анчелотти (13,5 миллионов) и возглавляющий "Гуанчжоу" Марчелло Липпи (10 миллионов).

При этом, за вычетом налогов, больше всех среди тренеров мира получает Анчелотти - 7,4 миллиона. Второй - Моуринью (7,3 млн), третий - Капелло (6,8 млн).

Главный тренер "Зенита" Лучано Спаллетти занимает 20-е место с зарплатой в 3,3 миллиона евро в год.

Первая десятка самых высокооплачиваемых специалистов выглядит так:

- 1. Жозе Моуринью ("Реал", 15,3 млн)
2. Карло Анчелотти (ПСЖ, 13,5 млн)
3. Марчелло Липпи ("Гуанчжоу", 10 млн)
4. Алекс Фергюсон ("Манчестер Юнайтед", 9,4 млн)
5. Арсен Венгер ("Арсенал", 9,3 млн)
6. Гус Хиддинк ("Анжи", 8,3 млн)
7. Фабио Капелло (сборная России, 7,8 млн)
8. Тито Виланова ("Барселона", 7 млн)
9-10. Хосе Антонио Камачо (сборная Китая, 5,9 млн)
9-10. Роберто Манчини ("Манчестер Сити", 5,9 млн)

ЗИКО ПОКИНУЛ СБОРНУЮ ИРАКА

Бразильский специалист Зико объявил, что прекращает работу со сборной Ирака. Об этом сообщает Globoesporte.

Тренер направил соответствующее заявление в ФИФА и Федерацию футбола Ирака.

Это решение было вызвано тем, что были нарушены некоторые пункты его контракта.

АНГЛИЙСКИЕ КЛУБЫ ЗА ГОД ВЫПЛАТИЛИ АГЕНТАМ 123 МИЛЛИОНА ДОЛЛАРОВ

Клубы английской премьер-лиги в минувшем году выплатили агентам футболистов 123 миллиона долларов, а большая часть - 14 процентов от этой суммы - пришла на долю "Манчестер Сити".

С 1 октября 2011 года по 30 сентября 2012 года чемпионы перевели на счета агентов игроков 16,8 миллиона долларов. На втором месте по этому показателю идет "Ливерпуль" - 13,8 миллиона долларов, а на третьем КПр - 10,9 миллиона долларов, информирует AP.

